

A szerkesztőség
új telefonszáma: **46.**

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Arpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 18

T. Magyar Nemzet
Széchenyi Könyvtár
Budapest, VIII. Múzeu



(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. július 1., csütörtök

Bucsu a belvárosi templomban

Tegnap kedden, Szent Péter és Pál napján ünnepelték a bajai belvárosi plébánia templom hívei templomuk bucsu ünnepét. A belvárosi templomban fél 11-kor ünnepi zenés szentmise volt a bucsu napján. A hívek más plébániák területéről is nagy számban hallgattak szentmisét a belvárosi templomban és igen sokan járultak a szentségekhez is, hogy az ünnephez kötött bucsut elnyerjék.

Az ünnepi nagymiséét dr. Gonczlik Kálmán apátplébános mutatta be lényeges papi segédlettel a szentmise alatt a Katolikus Egyesülés egyházi ének- és zenekara Lovass Andor főkántor karnagy vezényletével Griessbacher: Ave Stella Maris című miséjét adta elő. Az apátplébános a nagymise után a plébánián megvendégelte az ének és zenekar tagjait és fogadta a bucsuünnepi látogatókat.

Este fél kilenc órakor a Katolikus Egyesülés Székházában a Legényegylet tagjai társasvacsorát rendeztek, amelyen igen sokan vettek részt. A vacsorán pohárköszöntőt mondott dr. Gonczlik Kálmán Welehner Lórinere s a távozó Tóth Tivadar hittanár. A megjelentek a késő órákig maradtak együtt a legjobb hangulatban.

Jánoshalma e héten kezd meg a borközpince építését

Jánoshalma képviselőtestülete szombaton tartott közgyűlésén újabb 7000 pengőt szavazott meg a borközpincéjének felépítéséhez szükséges telek megvételére. A közgyűlésen indítványozták azt is, hogy a borközpincét ne építsék fel az idén. Több képviselőtestületi tag indítványára szavazát rendeltek el s ennek során egyhangulag elfogadták a telekvétel ügyében tett előjárásági javaslatot. A szavazás elrendelését kérő képviselőtestületi tagok nem szavaztak. A borközpince építését még ezen a héten megkezdik.

Diszkozyülésen ünnepelték dr. Marschall Ferenc államtitkárt a mélykúti iparosok

Mélykút község iparossága vasárnap melegen ünnepelte dr. Marschall Ferenc államtitkárt, a jánoshalmi kerület országgyűlési képviselőjét. Marschall államtitkár szombaton délután érkezett Mélykútra s magánlátogatásai után este részt vett az Ipartestületben tiszteletére rendezett társasvacsorán. Vacsora alatt Horváth Alajos esperes plébános mondott fölköszöntőt. Vasárnap dr. Marschall Ferenc államtitkár a község és az Ipartestület vezetőivel szent-

misét hallgatott, majd a Hősök emlékművének megkoszorúzása után részt vett az Ipartestület közgyűlésén s utána a diszkozyében.

A mélykúti iparosok külön megköszönték Marschall államtitkárnak, hogy megmentette a beolvastástól az ipartestületet. Dr. Marschall Ferenc megígérte, hogy a bácskai iparosság jogos kívánságait ezután is támogatni fogja. Az államtitkár délután utazott vissza a fővárosba.

A zuhogó záporban ma reggel kigyulladt és leégett egy ház tetőzete a Pásztor-utcában

Ujabbán ismét két tüzeset volt Baján. Hétfőn este 8 óra tájban kéménytűz ütött ki a Nemzeti Szálló épületében. A tüzet idejében észrevették és a szálló személynöke csakhamar el is oltotta azt, úgyhogy semmi kár nem történt.

Ma reggel fél 7 óra tájban ismét tüzet jeleztek. A toronyór vette észre, hogy a Pásztor-utca környékén füst, majd láng csap föl. Amint kiderült, Jaszonovics Sándor 54 éves földműves nádifődeles háza gyulladt ki s bár az eső akkor már erősen esett, a tűz mégis ugyyszólván pillanatok alatt egyre rohamosabban terjedt. A ház gazdája kora reggel munkába ment s a tüzet Jaszonovics fia vette észre. A fu-

kerékpáron rohaat az apja után s közben a tűzoltók is értesültek a tüzesetről és két nagyautóval, egy szerautóval és három löföggel kivonultak a tűzben álló házhoz. Az eső nagyon megkönnyítette az oltást, de a tűzoltóknak így is gondot okozott a munka s az épület lángban álló tetőzetét nem is tudták megmenteni. Ugyyszólván percek alatt az egész tetőzet hamuvá égett.

A tűz keletkezésének okát nem tudták megállapítani. Jaszonovicsnál a korai reggeli órákban kenyérsütés volt s a tűz bizonyára ezzel van összefüggésben. A ház nem volt biztosítva és így gazdáját jelentékeny károsodás érte.

Megköszönte a bíróságnak a nyolc hónapi börtönbüntetést a megátalkodott tolvajasszony

Sorozatos lopásokért állította a törvényszék elé az ügyészség Ráplty Béláné szül. Kovács Lenke 54 éves bajai lakost. A vádlott ellen, akit különféle büncselekmé-

nyekért már nyolc ízben ítélte el a bíróság, az ügyészség az üzletszerűen elkövetett lopásokkal vádolta, de a tárgyalás során ezt a minősítést megváltoztatta.

A tanácselölök kérdésére a vádlott őszintén elmondotta, hogy május 30-án Lelkovich Izsónétól, Salamon Józsefnétől, Riskó János es Hamer Jánosné vendéglőjéből, Porteiser Jánosnétól, Martina Mihálynétól lopott el különféle tárgyakat. Az asszony bevallása szerint az ellopott tárgyak egy részét eladta és az árát többnyire elitta.

Az elölök kérdésére, hogy mért szokott inni azt válaszolta, hogy azért, mert más asszony is iszik. Amint kiderült, több vendéglőben az itai elfogyasztása után a poharat is ellopja. Külseje teljesen beteges, a szeszől teljesen tönkrement asszony benyomását kelti. A sorozatos lopásokra is részben az italozás vitte rá.

A tanak kihallgatása után a bíróság hat rendbeli lopás büntetésében találta bűnösnek Ráplty Béláné s ezért 8 hónapi börtönbüntetésre ítélte. Az ítéletben a vádlott megnyugodott sőt meg is köszönte s így az jogerős.

Főigazgatónak neveztek ki dr. Kürti Menyhér ciszterci gimnáziumi igazgatót

Serédi Jusztinián hercegprímás, mint a katolikus középiskolai főhatóság elölök, Kürti Menyhért dr. ciszterci rendi egri gimnáziumi igazgatót, címzetes tanközléti főigazgatót katolikus középiskolai főigazgatónak nevezte ki.

Dr. Kürti Menyhért a háboru után több évig volt a bajai ciszterci gimnázium igazgatója és innen került perjelnek az egri rendház és gimnázium élére.

Kitűnően sikerült a tompai frontharcos ünnep

Hatalmas közönség előtt kedden tartotta meg a Frontharcos Szövetség tompai csoportja a Károly csapatkereszt és a sebészeti érem kiosztásának ünnepségét Tompán. Az éremkiosztás ünnepsége délelölit, a szentmise után volt. Délután műsoros szabadidő előadás. A frontharcosok, hadirokkantak és vitézek sikerült ünnepségén dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Bajsay Ernő alispán is részt vett.

Ára: 10 fillér

Nyaraláshoz: Böröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.
Fürdéshez: Ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.
 olcsón **Reinhardt Divatcsarnok** árusít
 B A J A. — Telefon: 188.

A harminc évvel ezelőtt végzett bajai diákok találkozója

Vasárnap tartották harminceves találkozójukat a bajai ciszterci gimnázium 1906—7. iskolaévében végzett öreg diákjai. A találkozóra gyűlt volt diákok szombaton este a Nemzeti Szállóban összejövettel tartottak. Vasárnap szentmisét hallgattak, amelyet egykori tanáruk, Székely Károly ny. c. igazgató mondott. Utána a Rókus-tetőben elhalt tanáraik és osztálytársaik sírját látogatták meg, majd megkoszorúzták a gimnázium hősi halottainak emlék tábláját.

Délben a Zich-étteremben társaság volt. Ebéd alatt dr. Grünhut Aladár nagykereskedő főolvasza dr. Werner Adolf zirci apát választásáról a találkozóra szóló meghívására.

Dr. Werner Adolf apát az öregdiákok egykori tanára meleg szavakban köszönte meg a meghívást és szeretettel köszöntötte régi tanítványait. A levél felolvasása után az öregdiákok elhatározták, hogy dr. Werner Adolf apátot sürgönyben üdvözlik.

A találkozóon a következők vettek részt: Bauer Imre nyugalmazott jegyző Bajáról, Burányi István vezetőjegyző Miskéről, Csenegő Nándor gimnáziumi igazgató Gyöngyösről, dr. Fischer Ernő ügyvéd Mohácsról, Grätzer Lajos kereskedő Érsekcsanadról, Grünhut Aladár dr. nagykereskedő Bajáról, dr. Hoffmann Emil törvényszéki bíró Bajáról, Molnár Henrik dr. gyáriparos Bécaból, dr. Räder Dezső ügyvéd Mohácsról, Rejtő Mátyás állatorvos Bácsalmásról és dr. Rohrböck Ferenc egyetemi magántanár, a Stefánia Intézet igazgatója Budapestről.

Itt említjük meg, hogy július 4-én, vasárnap jönnek össze találkozóra a bajai gimnázium 15 évvel ezelőtt végzett tanulói. A találkozóval kapcsolatosan a Központi Szállóban társaság lesz.

Nagybaracska

község legjobb helyén álló üdület és vendéglő céljaira a g y o n m e g f e l e l e t t

h á z

eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

Jó benyomással távozott Bajáról a Mérnökszövetség negyventagú csoportja

A Városi Mérnökök Országos Szövetségének rendezésében, programszerűen folyt le vasárnap a 40 vidéki mérnök bajai látogatása.

Pontban délután fél 5 órakor két zsufolt autóbusszal érkeztek a város háza elé, ahol Nagy András műszaki tanácsos, Horváth Iván igazgató fogadták a vendégeket. A nagyterem ünnepi fényei telt meg, amikor dr. Puskás Dezső helyettes polgármester keresetlen és szívből jövő szavakkal üdvözölte a vendégeket. Csokrot nyújtott át a hölgyvendégeknek és mindenki Baja prospektusát kapta emlétkébe.

Utána autóbusszokon a város részletes bejárása következett. A Türr-émlék, a Duna szépségei, a transzformátor ház, a vasúti közúti hid, de főként a festői Kamarásduna lenyűgöző képe mélyen bevésődött a megjelentek emlékébe.

Felejthetetlen benyomásokkal érkeztek meg a kivilágított Hósi emlékműhöz, ahol Molnár gépészmérnök ünnepi szavainak keretében helyezték el kegyeletük koszorúját.

A nap befejezése az este 9 órakor tartott 70 személyes bankett volt. A banketten Bencze Béla műszaki tanácsos felkérő szavaira válaszolva ismételt Molnár gépészmérnök, vízművek

igazgatója szövegezték Baja értékeit messze kiemelve hasonló városokhoz viszonyítva.

A vig pohárral Pintér Imre mérnök Bajai kedélyességeiről mondott el többet.

Késő éjjeli órákban igen jó hangulatban volt együtt a Városi Mérnökök Országos Szövetségének Baját látogató 40 tagú csoportja a hétfőn reggel 9 órakor indultak el Szegedre, hogy az ottani vándorgyűlésen résztvegyenek.

Ha Pestre jön,

szálljon meg az

„Eden Pensió”-ban

V. Nádor utca 28.

Telefon: 11-60-08 és 12-80-68

Úri otthon, polgári árak.

Hideg-meleg folyóvíz, diétás

konyha.

— **Akiknek foglalkozása** minden erejük megfeszítését követeli, igyanak hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvizet, mert ez szabályozza a bélműködést, előmozdítja a gyomormozgást, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést és ezáltal új életet teremt. Az orvosok ajánlják.

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függőnytartók

nagy választékban.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése délben 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Déli szél. Nyugat felől némi felhősödés. Több helyen szeles eső.

— **Kinevezés.** Dr. Vándor Gyulát, a Bajai Öngyógyító Hittársulatot vezető könyvtárost a Futura R T tisztviselőnek nevezte ki s egyidejűleg a bajai kirendeltséghez osztotta be.

— **Csávoly adminisztrátora.** Az elhunyt Petres János csávolyi esperes plébános helyére az érseki hatóság adminisztrátornak Lovas István bácsalmási káplánt nevezte ki.

— **Halálozás.** Hétfőn halt meg Jánoshalmán 85 éves korában Martinek Nándor nyugalmazott pénzügyi irodafőtiszt. Az elhunytban Martinek Aladár tanár, Martinek Elemér irodafőtiszt és Majoros Zoltán községi aljegyző édesatyját gyászolja. Martinek Nándort szerdán délután temették el nagy részvétellel Jánoshalmán.

— **Házibál a Legényegyletben.** A Katolikus Legényegylet július 4-én, vasárnap este fél 9 órai kezdettel rendezt meg a Katolikus Egyesülés székházának nagytermében a szokásos házibálját. Az agilis rendezőség mindent elkövet, hogy a mulatság minél hangulatosabb legyen. A házibálon a tánczenét elsőrendű cigányzenekar szolgáltatja.

— **Megtámadta a rendőrt az ittas napszámos.** Hétfőn hajnalban a Váradi érsek-úton kiabálva és énekelve ment haza Müller István és Ifju Frank János napszámos. Mikor az ügyeletes rendőr csendre intette őket, Müller megtámadta a rendőrt és erőszakkal a földre szorította. A rendőr azonban segítséget kapott s megbilincselte a garázdát Müllerrel és társát Frank Jánossal, majd az őrszobára kísérték őket és kihallgatásuk után hatósági közeg elleni erőszak miatt átkecsérték őket az ügyészségre.

Egyszerű és finom levélpapírok

óriási választékban az Új Élet könyv és papírkereskedésében olcsó áron.





3 ÁRJEGYZÉKÜNK JELENT MEG:

ha bármelyik érdekli, kérje levelezőlapon, postán díjmentesen megküldjük.

Hozza be áruházunkba az alanti szelvényt vagy mellékelje postai megrendeléséhez, mert ennek ellenében egy m. krepdesin reklámzsebkendőt szolgáltatunk ki sportosztályunkon.

SZELVENY,
amelynek ellenében egy m. krepdesin reklám zsebkendőt szolgáltatunk ki.
Csak személyesen váltható be!

MAGYAR DIVATCSARNOK

Budapest, VII. Rákóczi ut 72-74

— **Elrontott gyomor** és az ezzel összefüggő bélzavarok fel-fuvás, kellemetlen szájíz, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszorulás eseteiben már egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz is igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat. Az orvosok ajánlják.

— **A dobrovoljácok is kigolyózzák a gyilkosokat.** Közölte a Bécskai Ujság, hogy Rajics újvidéki bányhelyettes ellen revolveres merényletet követett el Pavlovics Pál jegyzőjelölt, mert a bányhelyettes a jegyzői kinevezés aláírása előtt arra szólította föl Pavlovicsot, hogy legalább a középiskola négy osztályának elvégzését igazolja. Pavlovics dobrovoljac volt s több hazafias egyesület tagja. Az újvidéki dobrovoljac egyesület most a merénylet kizárta tagjainak sorából.

— **Belratások Polgár Margit német játszóiskolájába július hó harmadikáig minden délelőtt 9—12-ig.** 2—6 éves kisgyermek részére játékos nyelvtanulás, torna, sokoldalú foglalkoztatás, gondos felügyelet. **Tűr István utca 5.**

— **Nagy építőmunkássztrájk Újvidéken.** Az újvidéki építőmunkások már két hónap óta egyezkednek a munkaadókkal. A tárgyalások sem végződtek eredményre s most hétfőn 2000 építőmunkás sztrájkba lépett.

— **Recska Ilona okl. zene-tanár.** Államilag engedélyezett zeneiskolájába a belratkozások megkezdődtek. Belratkozni lehet naponta délelőtt 9—12 ig Széchenyi utca 8 szám alatt a Nemzeti Bank mellett.

Írasson a Bécskai Ujságban

— **Tojvaj garázdálkodott a bácsalmási orvos házában.** Dr. Szommer József bácsalmási orvos lakásába vasárnap este behatolt egy ismeretlen férfi és onnan több ruhaneműt és egy aranyórát lopott el. A tolvajt a cselédjány vette észre, aki utána is futott, de az csakhamar eltűnt előle.

— **Tizenöt villamos cséplő működik nyáron a megyében.** Két évvel ezelőtt 2 villamos cséplőgéppel kezdte meg a Dévárt a buzacséplést. Az idén már 15 dolgozik. Ebből 4 a Dévarté, tizenegy pedig magántulajdon.

1937. vh. 4052. szám.
Pk. 15686 1932.

Árverési hirdetmény

Az 1881. évi LX. t.c. 102. §-a értelmében közzétett teszem, hogy a dr. Schön Jenő ügyvéd által képviselt Bajai Iparbank végrehajtató javára végrehajtást szenvedő ellen 217 P 70 fillér tőke és járulékaik erejéig a bajai kir. járásbíróóság 1932. P 227 sz. végzésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást szenvedőnél 1932. évi nov. hó 24-én le-, illetve felül-

foglalt és a Pk 15686/1932. számú foglalási íjében 1—8 t. a. összeirt 1260 pengőre becsült szarvasmarhák, sertések, rosta, morzsoló s egyéb ingóságokra a bajai kir. járásbíróóság Pk 15686/1932 szu végzésével az árverés elrendeltetett, annak az 1908 évi XLI. t.c. 20 § a, valamint az 1930 évi XXXIV. t.c. 72. §-a alapján az alant megnevezett és a foglalási jegyzőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatók javára is az árverés megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük halasztó hatályú, igénykereslet folyamatban nincs.

Az árverésnek végrehajtást szenvedő lakásán, üzletében Gara, Nagy-utca 128 szám alatt leendő megtartására 1937. évi július hó 2. napjának délutáni negyed 5 óráját tűzöm ki, amikor a bíróság lefoglalt és a fentebb részletezett ingóságokat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés ellenében eladom. Az árverés alá kerülő ingók a becsérték kétharmadánál alacsonyabb áron végrehajtást szenvedő hozzájárulása nélkül nem adhatók el.

Az olyan ingóság árverésén, amelynek becsértéke 1000 P, csak az vehet részt, ki 10% bánatpénzt letesz.

Baja, 1937. július hó 9.

Bétkay
kir. bir. végrehajtó,
mint bírósági kiküldött

URANIA

Megindult a repriz filmek hónapja!
Az összes hétköznapi előadások délután és este
FILLÉRES ÁRAKKAL TARTATNAK MEG!

Június 30-án, szerdán fél 6 és fél 9 órakor.
Július 1-én, csütörtökön fél 6, fél 9 órakor.

Krisztina királynő

egy királynő szerelmi regénye 20 felv.-ban.
Főszerepben: GRETA GARBO.

Kisérő filmje:

STAN és PÁN legjobb vígjátéka

Szemet szemért

falrengető bohózat.

MÉRAY PUCH
motorkerékpárok
Horváth Vilmosnál



**Kerékpárokat
legolcsóbban
vásárolhat**

Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né u.

MÁVAUT MÁVAUT

Nyári autóbuszmenetrend

Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest			
5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55	
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.	
	érk. Dusnok Pójtó vendéglő	ind. 21.17	
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50	
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58	
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50	
Budapestre: menetjegy P. 10.50		Tértijegy P. 17.—	
Baja-Szeged			
5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52	
5.32 14.20	érk. Felsőszentiván Szabó korosma	ind. 8.25 18.18	
	17.11 ér.	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Báosalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51	
6.48 16.15	érk. Kelebia p. u.	ind. 8.50 17.00	
	17.52 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.06 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25	
Menetjegy Kelebiára: P. 4.70.		Szegedre: P. 7.10	
Menettértijegy „ „ 7.50.		„ „ 12.50	
Baja-Kalocsa			
5.35 18.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.30 21.55	
5.54 18.49 20.50 ér.	Siktsöd község háza	ind. 7.20 14.55 21.33	
6.30 14.32 —	érk. Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13	
7.00 15.10 —	érk. KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50	
Kalocsára: menetjegy P. 4.60.		Tértijegy P. 6.70	
Baja-Jánoshalma			
5.00 18.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52	
5.32 14.20 14.47 20.55 6.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.34 8.26 13.19 18.18	
6.45 — 15.08 —	6. Rém község háza	i. 7.20 — 13.04 —	
6.05 — 15.25 —	6. Borota postahivatal	i. 7.00 — 12.42 —	
6.25 — 15.45 —	6. Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.20 —	
Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50.		Jánoshalmára P. 2.90	
Menettértijegy: „ P. 1.90		„ P. 5.—	
Jánoshalma-Kiskunhalas			
18.18 ind.	Jánoshalma Takerékpénztár	érk. 8.28	
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50	
Menetjegy: P. 1.50.		Menettértijegy P. 2.30	
Jánoshalma-Mélykut			
8.29 17.30 ind	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 8.10 18.15	
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57	
Menetjegy: P. — 60		Menettértijegy: P. 1.10	
Kalocsa-Dusnok			
15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17	
18.10 21.17 ér.	Dusnok Pójtó vend.	ind. 6.15 16.26	
Menetjegy P. 1.80.		Tértijegy P. 2.30	
Kalocsa-Solt			
7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.45	
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.58	
Menetjegy P. 2.20.		Tértijegy P. 3.50	
Felvilágosítást nyújt a kirendeltség: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.			

Levegő, napfény, homok!
AZ
ACS-STRANDON
legkellemesebben nyaralhat!

Olcsó kabinbérlet. —: Elsőrendű büffé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleckéket

Nyomatott az „UJ ÉLET” r. t. könyvnyomdájában Baján. — Felelős nyomdavezető: Stahl Károly

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
utána következő sor 10 fillér.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Javítóvizsgára a polgári és kereskedelmi anyagából előkészít. Leveleket „Tanárjelölt” címre a kiadóhivatalba.

Ügyes, értelmes fiút tanulónak vagy kifizetőnek, komoly, jó modoru kiszolgáló leányt felvesz a Reinhardt Divatcsarnok.

Fodrászstanoncnak ügyes, intelligens fiú felvétetik Ginder fodrászszalonban, Hittbank palota.

Kifutólány azonnali belépésre felvétetik. — Spitzernél, Árpád utca 7. szám.

Jó házból való, ügyes kifutófiút felvesz Cserba György tüzserkereskedő.

LAKÁS

Egy 4 szobás összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai lakás kiadó szeptember 1-ére, Czifrusz-utca 42 szám alatt. Bővebbet Pollák butorüzletben Kossuth utca 23. (304)

Allami tisztviselő kétszobás lakást keres július 1-re. „Kertes” jellegre.

FÜLD

Városi Livodában 4400 négyszögöl elsőrendű szántóföld eladó. Érdeklődni lehet Kigyó-utca 24. szám alatt. (277)

GLADÁS

Egy jókarban levő tambura nagybőgő eladó Szent György-utca 51. szám alatt.

Egy jókarban levő jégsekreány eladó. Rédey-tejüzem

Egy jókarban levő 6 palánkossal, 2 pár evezős dubló olcsó áron eladó. Király Mihály épület és műbutorasztalos, Baja Tigris utca 13

Elszigetelő lemez
Kátránypapir
Bőrlemez

Biber

elszigetelő anyagot és az összes építő anyagokat legjutányosabb árban kapható:

Grünhut és Társa

Telefon: 160. — B A J A

H A Z

Házeladás. Szarvas Gábor-utca 5/a szám alatt, 3 lakószobával, összes mellékhelyiségekkel. Viltany bevezetve. Felvilágosítást ad dr. Reiser Viktor ügyvéd. (300)

Szent István király ut 2. számú ház 600 négyszögöl kerítelt, udvarral olcsón eladó. Érdeklődni ugyanott. (301)

Kétszer egy szoba-konyhas lakásból álló ház mellékhelyiségekkel 400 négyszögöl kerítelt, gyümölcsfákkal eladó. Bővebbet: Szentjánoson, Molnár utca 12.

4 szobás modern családi ház vizvezeték, fürdőszobával augusztus 1-re kiadó. Bővebbet Erzsébet királyné utca 45,

Eladó

Balaton villatelek

Balatonfüzön, közvetlen a Balaton partján, műút és vasútállomás mellett, vadregényes környék. 200 □-öles telek 1000 P **Kedvező részletfizetés** Érdeklődni lehet: Dr. Ruszthy Károly ügyvédnél, Baja, Kossuth utca 11. : : Telefon 486.

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az UJ ÉLET nyomda R.-T. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruszthy Károly** Szerkesztő: Szérenyi János.

Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16. Postatakaréktári csekk számla 58.336

Megjelenik vasárnap kivételével naponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

